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Conditions d’utilisation et d’entretien


Articles en Céramique pour usage au four, SANS COUVERCLE PLASTIQUE et SANS DECOR imprimé



Conseils d’utilisation
· N’utilisez pas votre produit sur une source de chaleur directe comme des brûleurs à gaz, plaques électriques, plaques vitrocéramiques ou barbecue.

· Afin d’éviter tout risque de brûlure, utilisez toujours une manique ou un gant de protection.
· Ne posez pas votre récipient encore chaud sur des surfaces non protégées.
· Four : vous pouvez mettre votre produit au four jusqu’à une température de 250°C.
· Lors de l’utilisation des produits sous un grill/rôtissoire, laissez un espace d’au moins 10 cm entre le bord du plat et la source de chaleur.
· L’argile utilisée à la base est une matière naturelle sans aucun élément métallique. Votre produit peut être utilisé au micro-ondes.
· Votre produit peut aller du congélateur au four (de -20°C à 200°C) sans aucun souci.
· Pour une meilleure cuisson, il est conseillé de placer le plat congelé dans un four froid - le plat et le four chaufferont simultanément
Entretien

· Laver avant premier usage. Eviter les nettoyants abrasifs.

· En cas d’aliments brûlés, nous conseillons, une fois le plat refroidi, de laisser tremper dans de l’eau et du savon. 

ATTENTION : Le non-respect de ces instructions pourrait causer la casse immédiate ou a postériori de l'ustensile et entrainer des dommages corporels ou matériels


[bookmark: _Hlk81297320]GARANTIE : Ce produit est garanti par INTERNATIONAL COOKWARE contre les défauts de fabrication à partir de la date d’achat pour la période indiqué sur l’emballage sous réserve de la présentation d’une preuve d’achat. 

Cette garantie ne couvre pas l'utilisation professionnelle, l'usure normale, les dommages dus aux chocs, chutes ou le non-respect des recommandations d'utilisation.
Les produits comportant des entailles ou des ébréchures dues à l’usage ou ayant été chauffés sur une table de cuisson peuvent être fragilisés et ne sont plus couverts par la garantie.
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